Европейский Север.
1. В состав данного экономического района входят:

а) Архангельская область

б) Республика Карелия

в) Тверская область

г) Ленинградская область

д) Мурманская область

2. К выгодным чертам ЭГП Европейского Севера относятся:

а) особенности природных условий

б) положение по отношению к внешнеторговым партнёрам
в) особенности заселения территории

3. В хозяйстве Европейского Севера выделяют следующие отрасли специализации:

а) кожевенно-обувная

б) деревообрабатывающая

в) сельскохозяйственное машиностроение

г) лесная

д) целлюлозно-бумажная

е) земледелие

4. Центром металлургии и химии Европейского Севера является город:

а) Архангельск

б) Вологда

в) Петрозаводск

г) Череповец

5.Установить соответствие городов Европейского Севера и их специализации:
    Город Европейского Севера          Специализация города

    1 Великий Устюг                            А) Крупнейший космодром на территории России

    2 Плесецк                                         Б) Центр чернения по серебру, родина Деда Мороза

    3 Вологда                                         В) Главная военно-морская база Северного флота
    4 Северодвинск                               Г) Центр угледобычи

    5 Воркута                                         Д) Центр производства знаменитого сливочного масла

    6 Кандалакша                                  Е) Город, в котором находится крупнейший ЦБК

    7 Архангельск                                 Ж) Крупнейший порт России

